



暴雨来袭 气温猛降

晚报讯 (记者 杨晓斐) 昨日一早, 天气就“阴着脸”, 在阵阵凉风的吹拂下, 一整天气温都不高, 久违的凉爽和惬意, 似乎在迎接端午小长假后回到工作岗位上的人们。今日起, 我市将有新一轮的降雨天气出现, 今日为中到大雨, 局部还将有暴雨, 高温仅有23℃, 提醒市民关注天气变化, 并及时添加衣物。

市气象部门预报, 今天全市天气中到大雨局部暴雨, 东风2—3级, 最低气温20℃, 最高气温23℃。预计: 25日, 中雨局部大雨, 偏东风2—3级, 气温20—23℃; 26日, 小雨转多云, 北风转南风2—3级, 气温20—28℃。

昨日下午4时许, 省环境监控网站上数据显示, 我市空气质量

量不佳, 除台儿庄区环保局监测点空气质量为良之外, 其余均有不同程度的污染。具体为, 市中区政府空气质量等级为轻度污染, 首要污染物为PM2.5; 污水处理厂空气质量等级为轻度污染, 首要污染物为PM2.5; 市环保局空气质量等级为中度污染, 首要污染物为PM2.5; 薛城区环保局空气质量等级为轻度污染,

首要污染物为PM2.5; 峰城区政府空气质量等级为轻度污染, 首要污染物为PM2.5; 台儿庄区环保局空气质量等级为良, 首要污染物为PM2.5; 山亭区环保局空气质量等级为轻度污染, 首要污染物为PM2.5; 高新区空气质量等级为轻度污染, 首要污染物为PM2.5。

我市严禁非医学需要鉴定胎儿性别

是男是女得生了才知道

晚报讯 (记者 张琛) 市政府根据相关的法律法规规定, 结合我市的实际, 日前就严厉打击“两非”行为综合治理出生人口性别比的有关事项进行了通告, 要求严禁非医学需要鉴定胎儿性别, 构成犯罪的, 将依法追究刑事责任。通告自发布之日起施行, 有效期一年。

严禁非医学需要鉴定胎儿性别。全市范围内各级各类医疗卫生保健机构、计划生育服务站等

机构, 除医学上确有需要之外, 严禁使用任何手段鉴定胎儿性别, 违者依照有关规定分别由所在区(市)卫生计生部门依据职权处以罚款或没收违法所得; 情节严重的, 由原发证机关吊销执业证书; 构成犯罪的, 依法追究刑事责任。严禁非医学需要选择性别终止妊娠。符合法定生育条件的十四周以上的妊娠不得擅自终止, 有特殊情形的须持法定医学诊断证明和所在区

(市)卫生计生部门的证明方可终止妊娠。

严禁组织、介绍进行“两非”行为。任何组织和个人不得组织、介绍妊娠妇女进行非医学需要的胎儿性别鉴定或者选择性别的终止妊娠。违者由所在区(市)卫生计生部门处以罚款, 构成犯罪的, 依法追究刑事责任。严格终止妊娠类药品使用管理。终止妊娠类药物供应单位严禁将终止妊娠类药品销售给

未获得施行终止妊娠手术资格的机构和个人, 药品零售企业不得经营终止妊娠类药品。

落实有奖举报制度。对各类“两非”行为的第一举报人在查证属实后, 每一例给予5000元以上现金奖励, 由所在区(市)依据有关有奖举报办法兑现奖励, 并严格保密; 对泄密或者打击报复举报人的, 依法追究其法律责任。举报电话为12356。

旅游景区餐饮店整治开始了

晚报讯 (记者 孔浩 摄影报道) 市食品药品监督管理局执法人员日前来到鲁南水城、龟山风景区、仙坛山温泉小镇等A级旅游风景区, 对全市39家A级以上旅游景区及周边餐饮店、食品店、食品摊贩

经营点进行规范检查整治。

本次规范工作分三个阶段进行, 第一阶段规范重点5A、4A景区, 至少确定一个景区作为第一批的规范目标, 对应规范的食品经营单位进行全面摸查, 摸清名称、户数、业

态, 按照规范名单, 入户指导, 规范经营行为; 第二阶段规范重点3A景区, 在巩固提高第一阶段规范成果的基础上, 按照第二阶段的规范计划开展规范; 第三阶段重点规范2A、1A及其他景区, 在巩固提高第

一二阶段规范成果的基础上, 按照第三阶段规范计划开展规范。本次旅游景区及周边餐饮店、食品店、食品摊贩经营点规范检查整治工作将一直延续到明年10月份结束。



端午假期旅游收入563.83万元

未出现重大旅游服务质量投诉和旅游安全事故

晚报讯 (记者 孔浩) 昨日, 市假日办汇总统计, 6月20日至22日, 全市11个重点旅游监测景区共接待游客187299人次, 同比增长10.38%; 实现收入563.83万元, 同比增长42.69%, 其中门票收入337.1万元, 同比增长47.35%。全市道路运输共完成客运量20.67万人, 其中, 班车(包车)客运发送班次50378辆。枣庄高铁站到达17225人, 其中, 枣庄站到

达11000人, 滕州东站到达6225人。我市各通信企业监测外地漫游用户数为137622人。其中, 20日为外地漫游用户数最多的一天, 为73599人。

今年, 父亲节紧跟端午节, 休闲乡村游成为热门选择, 端午节特色活动、家庭亲子游、休闲采摘游受到游客青睐。滕州市、台儿庄区等地采摘园人员倍增; 山亭翼云石头部落、湖沟乡村旅游公园等地

掀起了乡村旅游的热潮。小长假期间, 台儿庄古城推出了龙舟竞赛嘉年华、端午文化节、端午情怀诵读游园会等活动, 以及感恩父亲节, 为爸爸许愿等活动; 抱犊崮景区、翼云石头部落分别举办了“艾草飘香父亲节, 汉服文化思屈原”端午文化节活动, 并开展了“我和父亲包粽子”、汉服文化纪念屈原等活动; 微山湖古镇举办了“浓情端午欢乐古镇”活

动, 全天分时段举办《九拜屈原》及古典舞演绎等活动; 龙泉古镇景区、大宗旅游区端午节当天对游客免费开放。

全市旅游系统端午节期间实行24小时值班制度。截至目前, 假日期间旅游秩序井然、旅游市场运行良好, 未出现重大旅游服务质量投诉, 未发生旅游安全事故。12301旅游服务热线共接听信息咨询电话4个。

发现问题肉 赶紧举报

晚报讯 (记者 张琛) 16日, 市政府新闻办召开新闻发布会, 市食品安全委员会部分成员单位负责人介绍了我市“食安枣庄”品牌引领建设情况及“守护舌尖安全”整治行动情况, 并表示市民如发现注水、私屠乱宰、非法添加等肉品违法行为, 可及时举报给当地畜牧或公安部门, 相关部门将对此予以严厉打击。

2014年5月生猪定点屠宰职能移交后, 市畜牧兽医部门对全市屠宰企业进行了分类管理, 全面加强了全市屠宰企业质量安全监督制度建设, 对全市肉品品质检验员进行了培训, 对屠宰场点实行官方兽医派驻制度, 保证了上市肉品的质量安全。

优先录取高考生 我市有7名

晚报讯 (记者 邵士营) 山东省招考院日前公布我省2015年普通高考(夏季)享受同等条件优先录取考生公示名单, 我市7名考生在榜。其中, 枣庄惠民教育培训中心胡安泰、枣庄八中北校戴子越、滕州市技工学校卜坤坤、滕州高考补习学校朱超、滕州市第二中学钱振东、滕州高考补习学校徐化文六人为退出部队现役考生。滕州市第一中学新校王耀童为因公牺牲人民警察子女。以上7人在2015年普通高考(夏季)中享受同等条件优先录取。

3家民营医院 违法违规被处罚

晚报讯 (记者 岳娜) 市卫生计生监督部门日前组织开展了全市民营医疗机构监督检查, 3家民营医疗机构因在执业过程中存在违法违规行为被给予行政处罚。

本次监督检查是根据《枣庄市卫生和计划生育服务监督年活动实施方案》和《枣庄市深化打击非法行医专项治理行动实施方案》工作安排, 针对近期我市多家民营医疗机构发生医疗纠纷和群众投诉举报事件组织开展的, 目的是查处民营医疗机构存在的违法违规行为, 强化依法执业意识, 防范医疗风险, 保障医疗质量和医疗安全。本次采取暗访和突击检查形式, 不发检查通知, 不排检查日程。从检查情况看, 我市民营医疗机构依法执业意识和医疗风险防范意识都有明显提高, 但仍普遍存在医师、护士执业地点变更不及时, 医疗广告发布不规范, 医疗文书书写不规范等问题。对发现的问题下达《卫生监督意见书》责令限期整改, 针对3家民营医院存在的聘用非卫生技术人员、超范围开展诊疗活动、使用未取得处方权医师开具处方的行为均依法依规给予了行政处罚。